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CARTA   Nº          127                    /  2007.

ANT.:  Programa de Slalom 

OBJ.:  Convoca  Concentración y Primera fecha  Camp. de Slalom







SANTIAGO,  4 de Julio   de 2007.

A:
Sr. Presidente de Asociación /  Club de Canotaje

De:
Presidente de la Federación Chilena de Canotaje

Nos es grato adjuntar la convocatoria para la concentración de Slalom y primera fecha del Nacional de Slalom, a realizarse entre el 14 y 16 de Julio  próximos con el auspicio del Depto. de Deportes de la I. Municipalidad de San Clemente, en el río Corel en dicha localidad de la VII Región.

En el evento se invita a deportistas seleccionados por Asociación y Clubes de Canotaje a participar en la Clínica práctica que dirigirá los días 14 y 16 de Julio el deportista Cristián Huenchuleo, seleccionado nacional y coach de equipos juveniles en Chile y USA. Seguidamente el día 16 se efectúa la Primera Fecha del Nacional Juvenil de Slalom. Se considera alojamiento y alimentación en San Clemente para los deportistas que participen en ambas actividades y dos dirigentes por delegación.

En la ocasión se invita también a monitores y jueces para capacitarse y apoyar la preparación y  control del evento, lo que culminará con práctica en la misma competencia.

Se solicita a Asociaciones y Clubes informar inscripciones en nuestra Federación hasta el día Jueves 12 del presente, indicando nombre completo, Fecha de Nacimiento y Rut de los participantes.

Cordialmente



Arturo Muñoz S.



Christian Moya L.

   Director Secretario /Slalom



     Presidente
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