Con motivo de un nuevo aniversario del Comité Olímpico Internacional

COCH y McDonald’s organizan la XXI Corrida del Día Olímpico
La competencia, que anualmente reúne a más de 600 deportistas, se realizará el próximo

domingo 24 de junio y contempla un recorrido de 9,6 kilómetros con partida y meta en Vicuña

Mackenna 44, frente al COCH.
Santiago, junio 18.- El Comité Olímpico de Chile (COCH) con el auspicio de McDonald’s celebrará el día internacional de este organismo con la realización de la XXI Corrida del Día Olímpico, programada para el domingo 24 de junio a las 09:30 horas, en su tradicional recorrido con partida y meta frente al COCH, ubicado en Av. Vicuña Mackenna Nº 44 Santiago.

El circuito contemplará un recorrido de 9,6 kilómetros conformado por las calles Av. Vicuña Mackenna (partida y meta), Santa María, Los Conquistadores y Bellavista. 

La invitación es para todos los fondistas nacionales profesionales y amateurs desde los 16 años de edad en adelante. Hasta el momento reconocidos atletas han comprometido su participación, destacando en damas la presencia de Erika Olivera y Clarita Morales, así como Eugenio “Huaso” Galaz y Edwin Valdebenito “El Corredorr”, en varones Los corredores podrán inscribirse hasta el 21 de junio a través del sitio web www.olimpo.cl o en el la sede del Comité Olímpico de Chile. Todas las categorías otorgan premios, los que serán entregados en una ceremonia oficial al final del encuentro.
El auspiciador mundial de esta “Corrida” que se lleva a cabo en más de 200 países es McDonald’s, empresa que entiende el deporte como una forma de vida que acoge tanto a profesionales como a grandes entusiastas.
PRENSA COCH

Se agradece su difusión
